ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                  от 26.05.2017

Открывает публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний глава сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан Ахметшин Фаил Васимович  
 
Уважаемые участники публичных слушаний!
На публичные слушания приглашены депутаты и жители сельского поселения
Количество участников публичных слушаний __12_ человек.
Кто за то, чтобы провести публичные слушания: за - 12 чел.
                         против – нет
                                  воздержался - нет
Публичные слушания считаю открытыми.
Уважаемые участники публичных слушаний! 
В повестку дня публичных слушаний включить следующие вопросы:
1. «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»

На сегодня 26 мая 2017 года назначены публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»
         
Проект документа был обнародован на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Ростовский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Мечетлинский район, д.Теляшево, ул.Советская, д.83 и в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан: http://rostovrb.ru/
 
	 


 За период обсуждения гражданами села проектов документов никаких предложений не поступило.
Уважаемые товарищи!
Приступаем к публичным слушаниям.
1. Слушали: Главу сельского поселения Ростовский сельсовет Ахметшина Ф.В.
 Ахметшин Ф.В.  ознакомил с проектом решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан».
Информация завершена. Какие будут вопросы?

Вопросов и предложений не поступило, если нет предложений, предлагаю завершить публичные слушания. 
Кто за это предложение?
Проголосовало «за» -  12 чел
                    «против» -  нет
                    «воздержался» - нет
Если нет предложений, предлагаю завершить публичные слушания. 
Публичные слушания объявляю закрытыми. До свидания!


Председатель комиссии по 
проведению публичного слушания:                                                                            Ахметшин Ф.В.

Секретарь заседания:                                                                                                     Сафина Г.Р.
































                                                                                           Приложение
                                                                                                           к решению Комиссии  
                                                                                                                        по подготовке и проведению
                                                                                                             публичного слушания


РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»

Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»
проведены 26 мая 2017 года по адресу: РБ, Мечетлинский район, д.Теляшево, ул.Советская, 83 в 11.00 часов.
    На публичные слушания вынесен проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»
     В публичном слушании приняло участие 12 человек, выступающих не было.
     В целом проект рассматриваемого документа был одобрен.
      Рекомендовать проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан» внести на рассмотрение очередного заседания Совета.


     Председатель комиссии по
проведению публичного слушания:                                                                           Ф.В.Ахметшин 
















РЕШЕНИЕ

комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний для обсуждения проекта решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»


     Во исполнение решения «О публичных слушаниях по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»   от 05 мая 2017 года № 86 по результатам публичных слушаний, проведенных 26 мая 2017 года, комиссия по проведению публичных слушаний по проекту  внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан:
         1.Рекомендовать Совету сельского поселения Ростовский   сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан принять решение «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан»




Председатель
комиссии по проведению
публичных слушаний:                                                                    Ф.В.Ахметшин 




